



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9210, (35)3701-9211 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

EDITAL Nº 30 RETIFICAÇÃO/2019

Processo nº 23087.012810/2019-10

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 30/2019 **SELEÇÃO DE NÃO BOLSISTA DO PET CIÊNCIA**

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL – MG, usando de suas atribuições legais informa que o Edital 30 de 2019 que trata do processo seletivo para a Seleção de não bolsista do PET CIÊNCIA da UNIFAL-MG, foi retificado para constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

3.1 Primeira Etapa

Obs: Os documentos constantes do item 1.3 devem ser entregues no início da prova escrita, sob pena de desclassificação do processo seletivo.

3.1.1 Avaliação escrita

Data da realização: 27/08/2019 (terça-feira)

Horário: 12h30

Local: A ser divulgado até dia 26/08/2019.

3.1.2 Análise do Histórico Escolar (Referência 6 do Apêndice 3)

Data: 27/08/2019 (terça-feira)

Horário: 14h30

3.1.3 Divulgação dos resultados da 1ª etapa

Data: 29/08/2019 (quinta-feira)

Horário: a partir das 12h00

Local: Mural do PET - Prédio B e sala do PET – Prédio A

3.2 Segunda Etapa

Entrevista

Data de início: 03/09/2019 (terça-feira)

Horário de início: 12h30

Local: sala do PET – Prédio A

LEIA-SE:

3.1.1 Avaliação escrita

Data da realização: 28/08/2019 (quarta-feira)

Horário: 12h30

Local: Sala B104

3.1.2 Análise do Histórico Escolar (Referência 6 do Apêndice 3)

Data: 28/08/2019 (quarta-feira)

Horário: 14h30

3.1.3 Divulgação dos resultados da 1ª etapa

Data: 30/08/2019 (sexta-feira)

Horário: a partir das 12h00

Local: Mural do PET - Prédio B e sala do PET – Prédio A

3.2 Entrevista

Data de início: 04/09/2019 (quarta-feira)

Horário de início: 12h30

Local: sala do PET – Prédio A

Alfenas, 23 de agosto de 2019

DIEGO DUARTE RIBEIRO
Pró-Reitor Adjunto de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Diego Duarte Ribeiro, Pró-Reitor Adjunto de Graduação**, em 23/08/2019, às 16:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0176759** e o código CRC **D56318F5**.